



直奔现场

家中没有人咋就着火了



消防官兵正在全力扑救失火居民楼。(图片由目击者提供)

事发元顺和苑小区,消防队员破门施救,无人员伤亡

本报7月14日讯(记者 周衍鹏) 14日清晨,李沧区元顺和苑小区一居民家中发生火灾,浓烟滚滚。经过半个小时的全力救援,消防官兵将火扑灭,所幸没有人员伤亡,具体事故原因目前仍在调查中。

“元顺和苑小区一居民家中失火了,浓烟滚滚的!”14日清晨6时13分,有市民报警称,重庆中路369号元顺和苑12号楼4单元102室内突然着火,过了不到十分钟,兴华路消防中队接二连三派出三辆消防车及十余名消防官兵到现场进行施救。

记者随后赶到现场看到,失火的是该居民家中的一楼阳台,明火已被扑灭,消防队员正在进行复查,排除复燃的可能。在事发现场,不少居民聚在一起议论纷纷,称火势最盛时足有四五米高,浓烟滚滚,并且呈迅速蔓延趋势,整个楼道里都是刺鼻的浓烟。

“刚开始烟并不大,但起火那户家中没人,导致火越烧越大无法控制。”目击者李先生称,事发时他刚好晨练回到家,突然闻到一股很浓的焦糊味儿,后来发现隔壁冒出大量黑烟,出门一看才发现有人家里着火了。发现火灾后,他立即跑过去敲门喊人,结果一直无人应答。与此同时,邻居及其他路过的小区住户已赶紧拨打110和119,整个单元楼上的十余住户也慌忙跑下楼。

几分钟后,消防官兵赶到现场,因住户家中无人,消防队员破拆房门强行进入屋内,经过半个小时全力救援,终将大火扑灭。

大火扑灭后,记者走到失火居民家门口,仍能感到热气扑面而来,从门口向里看,厨房里只剩下一些餐具的残片。失火居民家中一片水渍,着火楼层的墙壁被熏得黑乎乎的,整个厨房和里面的锅碗瓢盆被烧毁,屋内的其他家具也不同程度的烧毁。为了防止残火复燃,消防队员仍在清理残火。半个小时后,现场残火全部被清除。

由于扑救及时,事故没有波及到左邻右舍。据附近居民推测,火灾很可能是因连日天气闷热,该居民家中使用电器不当所致。目前,具体的起火原因还在调查中。

(奖励线索提供者李先生线索费50元)



出事的轿车被道路清障车吊出。(图片由路政部门提供)

空中劈闪电 轿车开进沟

男子患“雷电恐惧症”,高速路上遇车祸

本报7月14日讯(记者 赵波 通讯员 张晓东 潘龙) 14日一早电闪雷鸣,高速上突发一起车祸,因患“雷电恐惧症”,一男子竟将车开进路旁边沟,受轻伤。

14日早晨7时许,来自天津的寇先生驾驶一辆帆船轿车来青岛出差,当行驶至青银高速高密路段处,电闪雷鸣,风雨交加,因为

寇先生小时候在雷雨天气受过惊吓,当一道长长的闪电劈响时,他吓得回不过神来,导致方向盘失灵,车子撞开路边护栏冲进下边沟,车辆几近报废,人受了轻伤。青岛路政大队值班人员接到报警后迅速赶往现场,打开驾驶室车门,将寇先生从变形的车内救出。



告白女店员遭拒 醉汉挥拳砸超市

本报7月14日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾) 14日凌晨,因向超市的女店员表白遭拒,一名醉汉乱砸超市货物,推到货架,店员报警求助。经过协调,这名男子醒酒后赔偿了超市的损失,并向女店员道了歉。

14日凌晨,来青务工人员宋某在和朋友一起喝了四扎啤酒后返回租住地,路过夏津路某超市时,透过外面的玻璃门看见一名20多岁年轻女店员在收银台值班。宋某平时经常在这家超市买东西,与这名女店员还算认识,对女店员有些好

感。借着酒劲,宋某走进超市,对着女店员说了一句:“我喜欢你!”女店员愣了一下,反应过来后告诉宋某,自己已经结婚了,孩子都五岁了,让宋某不要闹事。

对于女店员的拒绝,宋某不依不饶,无奈,女店员只好躲进办公室,让一名男同事出来劝说,没想到宋某越说越激动,不理劝阻,从旁边的货架上拿起商品往地上扔,边扔边说着:“爹有钱!爹就摔!”扔了货物还不过瘾,宋某干脆整个货架全部推倒了,货架上的商品散落了一地,无奈,男店员只得报了警。

即墨路派出所110警车接警后,迅速赶到这家超市。超市里一片狼籍,货架被推倒在地,货物散落一地。一位身穿黄色T恤的男青年浑身酒气,对走进超市的民警大声呵斥,嘴里还不停地咒骂。多次劝说无果后,民警强行将男青年带回派出所进行调查。

14日一早,宋某醒了酒,经过民警的批评教育,对自己的荒唐行为后悔不迭,主动向女店员道歉,并赔偿了超市的损失。鉴于宋某态度良好、情节轻微,并且得到了女店员的原谅,宋某最终免于处罚。



保姆看孩子遭辞退 坐13楼窗台闹轻生

本报7月14日讯(通讯员 刘海青 张劲沛 记者 刘腾腾) 因为对刚满月的宝宝照顾不周,保姆孙女士遭雇主辞退。14日一早,孙女士爬上雇主13楼楼的窗台上大喊大叫,扬言要轻生。民警赶到现场后,趁给她递水的功夫,将她从窗台上拉了下来。

14日一早,家住石老人某小区的王女士刚准备出门晨练,忽然听到小区里有人大喊大叫,循声望去,发现喊声来自对面13层楼上的某住户,只见一女子正坐在窗台上,头和身体都伸向窗外,可能要轻

生。王女士赶紧拨打了报警电话。

中韩边防派出所的民警十分钟后赶到了事发小区,敲开了这户人家的门。户主高女士介绍,正在窗台吵着要跳楼的是孩子的保姆孙女士,怎么都拉不住。民警急忙冲进屋内,劝说孙女士从窗台下来。可孙女士执意不肯,嘴里不停地咒骂着,根本不听劝。民警不敢贸然上前,便询问高女士孙女士要跳楼的原因,高女士这才无奈地道出原委。

原来,高女士的孩子刚满月,请来40岁的孙女士来家里

帮忙带孩子,每月给孙女士4600元工资。一段时间后,高女士发现孙女士对孩子并不是很耐心,有时孩子在哭闹孙女士一直都置之不理,因此高女士责备过孙女士。但孙女士并没有及时改进,高女士夫妇十分不满,提出要辞退孙女士。没想到一下激怒了孙女士,她一大早就爬上窗台又哭又闹。

慢慢劝解不成,民警提出先给孙女士倒杯水,趁上前递水的机会,迅速将她从窗台拉下来。事后,经过民警劝解,孙女士的情绪慢慢平复,同意和雇主协调解决此事。

银华永兴A将于7月17日 开放申购仅此一天

7月15日,银华基金发布公告,银华永兴纯债分级基金A类份额将于7月17日起开放申购,投资者可以通过中国建设银行等代销渠道以及银华基金网上直销平台进行申购。根据基金合同规定,银华永兴A不上市交易,每半年开放一次申购赎回,在开放日,永兴A进行份额折算,净值回归1元,收益部分将按比例折算为永兴A份额。业内人士分析表示,相比其他理财产品,风险有限、收益较高的分级基金A份额在震荡市中具有较强的竞争力。

青春期教育长廊 伴李沧区青少年健康成长

李沧区人口计生局在虎山路街道阜康社区为孩子们打造了青春期教育长廊,以生动的图画和文字,解答了孩子最为关心的生命的来源问题,解答了孩子对自己性别的疑惑,帮助孩子了解父母与自己的关系,从而让孩子学会爱父母、尊重父母,促进家庭的和谐。整个展览把教育与生命教育、情感教育结合起来,并将其融入到人格、情操、责任感等更高层次的培养,促进孩子身心健康的发育,为孩子假期寻找一片宁静。

莱西供电: 掀起夏季反窃电“风暴”

近日,国家电网山东莱西市供电公司组织用电检查人员,分别对烟台路、青岛路等部分餐饮、娱乐场所和居民小区突击检查,依法查处违规行为,以反窃电“风暴”净化市场用电环境。(邢宪蕊)